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ESALQ  –  PUSP-LQ 

Ata da 4ª Reunião Ordinária da CIPA 

Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (ESALQ - PUSP-LQ) 

Gestão 2022/2023 

 

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se às oito horas na Sala 

de Reuniões do USP-Recicla, sob a Presidência do Sr. Engº Agrº Diretor Técnico Luis Fernando 

Sanglade Marchiori (FAR/ESALQ) e Representantes Titulares do Empregador (indicados): 

Fernanda Tavares Panariello (SVLICIT/ESALQ), Márcia Cristina Guidi Ganzella (SVOPER/PUSP-

LQ) e Rubens Cesar Pereira (SCINFOR/PUSP-LQ); Representantes Suplentes do Empregador 

(indicados): Valdinei Ribeiro de Camargo (SVEE/ESALQ) e Adilson Aparecido Dias (LPV/ESALQ); 

Representantes Titulares dos Empregados (eleitos): Valdir Próspero (LGN/ESALQ), Eliete 

Aparecida Olaya (SCAPFIN/PUSP-LQ), Marcelo Corrêa Alves (SCTINF-11), Mariana Damiames 

Baccarin Dargelio (LAN/ESALQ) e Gilberto da Silva Duarte (LZT/ESALQ); Representantes 

Suplentes dos Empregados (eleitos): Luciana Castelar Tsuda (LZT/ESALQ). 

Ausências justificadas: 

- Eloisa Helena Guarda Dallavila (DVMANOPER/PUSP-LQ) - férias 

O sr. Presidente deu início à reunião, realizando um breve agradecimento aos presentes e 

realizou a leitura da Ata da reunião anterior. 

Passando a palavra aos participantes, os seguintes assuntos foram levantados e debatidos: 

a) Calçada na Alameda Jacarandá Mimoso: foi identificado um desnível na calçada da Alameda 

Jacarandá Mimoso, sentido CENA, em que a tampa de concreto da caixa de energia de um 

dos postes de iluminação está criando um degrau. O representante da CIPA, que indicou o 

risco, tentou recolocar a pedra sem sucesso. O sr. Presidente então fará uma solicitação no 

Sistema Órbita da PUSP-LQ, para que o pessoal de manutenção solucione o problema. 

b) Telefone CIPA: voltando à questão de facilitar os contatos com a CIPA, foi colocada a 

sugestão de que seja providenciado um ramal específico para a Comissão e que este seja 

transferido ao celular do Presidente desta Gestão, para que não seja necessário providenciar 

um celular adicional apenas para este fim. Também é necessário verificar como funciona a 

conta empresarial do Whatsapp, para identificar se esta é uma possibilidade. 

c) Feira Internacional de Segurança e Proteção – FISP-2022: a participação dos 

representantes da CIPA foi solicitada ao Diretor e Prefeito do Campus. Para a visita, foi 

escolhida a data de 18/10, entre os 03 dias de evento. Além da Comissão, entraremos em 

contato com alguns setores de interesse para convidá-los a participar da visita ao evento. 

d) Quatis no Campus: em consequência do aumento da circulação de quatis nas áreas de 

maior concentração de pessoas, os servidores que voluntariamente cuidam e alimentam os 

gatos que vivem soltos no Campus têm providenciado caixas e madeiras para cercar os 

comedouros improvisados, deixando-os com aspecto de empilhamento de entulhos. Além 

disso, estas pessoas se colocam em risco, pois já foi visto os quatis se aproximando no 

momento em que a ração está sendo distribuída. O convívio da comunidade Esalqueana 

com os animais presentes no Campus é uma questão importante, o que torna necessário 

que os trabalhos de conscientização e orientação quanto aos riscos e melhorias de conduta 

neste tema sejam tratados com maior frequência. Este assunto deve ser abordado 

novamente. 
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Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião às 09h25, tendo sido lavrada 

esta Ata, por mim 1ª Secretária, Srta. Fernanda Tavares Panariello, devendo ser assinada pelos 

presentes. 

 

Piracicaba, 05 de outubro de 2022.  
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